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1. ФОРМУВАННЯ ВОКАЛЬНО-ПЕДАГОГІЧНОГО РЕПЕРТУАРУ 

Тема 1.  

Підбір вокально-педагогічного репертуару. 

Підбір вокально-педагогічного репертуару за типами голосів, жанрами, 

стилями, напрямами, рівнем технічної та художньої складності. Поняття 

вокально-педагогічного репертуару, його основні складові. Концепція 

репертуару, типи репертуару: навчальний, концертний, конкурсний. 

Особливості кожного, залежно від цілей виконання, вокально-технічної 

обізнаності та рівня природних даних співака. Структура вокально-

педагогічного репертуару (за типами голосів, стилів, жанрів, епох, напрямків).

 Основні складові репертуарних вокальних списків: вокалізи, арії, 

романси, народні пісні. Особливості звернення до кожного із репертуарних 

блоків на різних етапах діяльності вокаліста. 

Тема 2. 

Опанування виконавським аналізом вокальних творів. 

Визначення структурної специфіки вокального твору. Мовний 

(поетичний) та музичний метроритм, їх співвідношення. Мовна та музична 

інтонація. Історичні типи вокальної мелодики. Синтаксис у тексті та музичне 

фразування. Артикуляція в українському, німецькому, китайському тексті та 

виконання розспівів. Типи вокальної декламації, особливості їх виконання. 

Строфічна організація тексту та музична форма твору. Роль інструментального 

супроводу. Художній образ, його розвиток, особливості драматургії, вокально-

технічні прийоми, виконавські труднощі.   

Тема 3. 

Формування вокально-виконавських умінь. 

Вивчення вокально-педагогічного, – хрестоматійного та концертного 

репертуару, шляхом формування виконавських умінь. Вирішення проблеми 

«подвійної інтерпретації: співак працює з фактично переробленим матеріалом, 



де першим етапом вважаєься прочитання композиторського задуму 

оригінальним виконавцем, а другим – етап, у якому наступні виконавці 

намагаються розшифрувати, доповнити і передати слухачам ідею, закладену у 

виступі оригінального виконавця. Врахування історичного контексту, в якому 

створювався виконуваний твір, коректна оцінка виконавських традицій та 

пошук вокально-технічних методів втілення змісту відтворюваної камерно-

вокальної музики тих чи інших епох, стилів, жанрів, національних шкіл, 

специфіки сольного камерного співу. Національні школи європейського співу 

(італійська, німецька, французька, українська) та їхні принципові особливості й 

відмінності між собою та виконавськими традиціями китайського академічного 

співу ХХ–ХХІ ст. Особливості виконання народних і авторських пісень. 

Специфіка дитячого вокального виконавства. Створення власної музично-

виконавської концепції виконуваного вокального твору. 

Тема 4. 

Самостійна робота співака над репертуаром. 

Самостійна робота співака над репертуаром передбачає успішне 

засвоєння ним комплексу знань, умінь, навичок, видів музичної діяльності. 

Важлива роль музично-теоретичної підготовки та володіння грою на музичному 

інструменті для формування вмінь самостійної роботи співака над репертуаром. 

Має велике значення підбір вокально-технічних вправ-розспівок, у тому числі – 

й на мелодіях творів; самостійне розучування вокально-поетичного тексту; 

знайомство з різними виконавськими версіями твору та створення власної 

музично-виконавської концепції.  



2. ОСОБЛИВОСТІ ІНТЕРПРЕТАЦІЇ СОЛЬНИХ ФОРМ 

КАМЕРНО-ВОКАЛЬНОЇ МУЗИКИ 

Тема 5. 

Виконавська інтерпретація камерно-вокального твору. 

Виконавська інтерпретація як створення ідеального звучання камерно-

вокального твору з його подальшою реалізацією. Проблема розвитку 

виконавських навичок у майбутніх співаків, що розглядається в контексті 

питання про інтерпретацію різномовних вокальних текстів. На стадії створення 

виконавської інтерпретації вокальної музики одним із важливих компонентів 

успіху є грамотне використання співаком не тільки засобів художнього втілення 

твору, а ресурсів його технічної реалізації, наприклад, інтонації, дихання, 

звукоутворення, голосоведення. Виділення характерних особливостей камерно-

вокального виконавства, як одного з елементів інтерпретації, а також найбільш 

актуальних і часто вживаних вокально-технічних прийомів, здатних 

урізноманітнити комплекс навичок та підвищити професійний рівень співака. 

Тема 6. 

Інтерпретаційний зміст видів вокальної техніки. 

Інтерпретаційний зміст актуальних та часто вживаних вокально-технічних 

прийомів, здатних урізноманітнити комплекс вокально-професійних навичок та 

підвищити виконавський рівень співака. Застосування видів вокальної техніки 

для втілення драматургії художніх образів твору у відповідності з його жанром, 

стилем, національною школою.  



3. КАМЕРНО-ВОКАЛЬНИЙ РЕПЕРТУАР В ОБ’ЄКТИВІ 

КОНЦЕРТНО-ВИКОНАВСЬКОЇ ТВОРЧОСТІ СПІВАКА 

Тема 7. 

Втілення інтерпретаційних задумів. 

Концертно-виконавські особливості втілення інтерпретаційних задумів 

камерно-вокального репертуару простираються від малих до великих жанрових 

форм. У сучасній академічній музиці відхід норм догматичного виконання на 

користь інтерпретаційного проявляється особливо яскраво. Досить часто це 

зустрічається у камерно-вокальному концертному виконавстві, коли вокаліст 

береться доповнити твір, адаптуючи його мелодичну лінію, іноді додаючи нові 

елементи, що робить відому музику невпізнаваною. Популярною стала 

театралізація вокальних циклів.  

Тема 8. 

Виконання камерно-вокальних творів мовами оригіналу та в 

літературному перекладі. 

Текстуальна стратегія концертно-виконавської творчості співака в 

інтерпретації творів мовами оригіналу та в літературному перекладі. Мова 

твору, як визначальний показник виконавської компетенції, у межах якої 

вокаліст-інтерпретатор підбирає найбільш доцільні художньо-технічні засоби. 

Специфіка роботи над іншомовними вокальними творами та способи їх 

вирішення. 

Тема 9. 

Камерно-вокальний репертуар співака в умовах сучасної концертної 

діяльності. 

Проблеми інтерпретації вокальних циклів Р. Шумана, Л. Ревуцького, 

Хуана Цзи сучасними виконавцями. Аналіз виконання камерно-вокальної 

музики мовою оригіналу та в літературних перекладах. Шляхи вирішення 



виконавських проблем камерно-вокального репертуару в умовах сучасної 

концертної діяльності.  
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